



div>

За первые четыре месяца 2012 года в США побывало около 19,9 миллиона зарубежных туристов, что на 8% больше, чем за тот же период годом ранее. При этом апрель с ростом турпотока в 2% стал тринадцатым по счету месяцем с положительной динамикой.

По итогам месяца в десятку стран-лидеров вошли Канада (+3%), Мексика (+3%), Великобритания (-22%), Япония (+28%), Франция (+9%), Германия (-9%), Бразилия (+19%), Китай (за исключением Гонконга, +61%), Южная Корея (+27%) и Австралия (-5%), сообщает РИА "Новости".

В 2011 году рост российского турпотока в США составил 27%, сюда приехало около 222 тысяч путешественников из нашей страны. Тенденция к увеличению продолжилась и в 2012 году: так, по данным Росстата, за первый квартал в США было совершено 26,2 тысячи поездок из России (21,9 тысячи - в первом квартале 2011 года).